
か わりあい

⑷ かいとさんたちは，果
じゅう

汁の割合と果汁の量がわかっているとき，飲み物の

量を求めることができるかどうかを考えています。そこで，りんごの果汁

の割合が30％で，果汁の量が180mLのときの飲み物の量を求めることに
しました。

果汁が30％ということは，果汁が30mLのとき，飲み物の量
は100mLですね。

わたし

そうですね。私は，果汁の量から飲み物の量を求めるために，

表にまとめました。

かいと

ゆうか

果汁の量と飲み物の量

飲み物の量（mL）

果汁の量 （mL）

？

上の表を見て，かいとさんは，次のことに気づきました。

果汁の量が2倍，3倍になると，それにともなって飲み物の量
も2倍，3倍になることがわかりました。かいと

飲み物の量（mL）

果汁の量 （mL）

？

倍

倍

倍

倍
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ゆうかさんは，かいとさんが気づいたことをもとに，次のように考えま

した。

下の表のように，果汁の量が 倍になると，それにともなっ

て飲み物の量も 倍になるのではないでしょうか。このことを

使えば，果汁の量が180mLのときの飲み物の量を求めることが
できますね。

ゆうか

飲み物の量（mL）

果汁の量 （mL）

？

倍

倍

果汁の量が180mLのときの飲み物の量は，何mLになりますか。
180mLが30mL の何倍かをどのように求めたのかがわかるようにし
て，飲み物の量の求め方を式や言葉を使って書きましょう。また，答えも

書きましょう。
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